

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**第七大道**  
7ROAD.COM

**7Road Holdings Limited**  
**第七大道控股有限公司**  
(於開曼群島註冊成立的有限公司)  
(股份代號：797)

**自願性公告**  
**與中手游科技集團有限公司之戰略合作**

本公告由第七大道控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，統稱(「本集團」))按自願原則作出。

**戰略合作協議**

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，於二零一九年十二月二十七日(交易時段後)，本公司與中手游科技集團有限公司(「中手游」，連同其附屬公司，統稱(「集團中手游」))訂立戰略合作框架協議(「戰略合作協議」)，據此，訂約雙方同意進行戰略合作，旨在促進雙方在遊戲行業的共同發展。戰略合作協議的期限為五年。

根據戰略合作協議，本公司與集團中手游同意雙方將利用各自的資源在以下領域開展合作（「戰略合作」）：

### (1) 發行及運營遊戲的優先權

若本集團決定委託協力廠商進行發行和運營自有遊戲（「自有遊戲」），則在任何協力廠商所提供的同等商業條件下（包括有關授予的權利、授權金、授權期限、付款及收益分成安排），中手游對該等遊戲在全球範圍的發行和運營享有獨家優先合作權。惟未經本公事先書面同意，中手游不得將該等遊戲擅自轉委託及／或轉授權給集團中手游外的任何協力廠商發行或運營。

### (2) 與遊戲知識產權相關的優先權

若本集團擬(i)將其任何自有遊戲的任何商標權及／或著作權（「遊戲知識產權」）出售或轉讓給協力廠商，或(ii)將遊戲知識產權永久或超過5年地向協力廠商進行獨佔性授權，則在任何協力廠商所提供的同等條件下，集團中手游對該等遊戲知識產權享有優先購買或接受授權的權利。

若本集團擬授權協力廠商根據任何遊戲知識產權開發或創作文學、動畫、電影及遊戲，則在任何協力廠商所提供的同等條件下，集團中手游享有優先合作權。惟未經本公司事先書面同意，中手游不得將該等專案擅自轉委託及／或轉授權給集團中手游外的任何協力廠商進行再創制或創作。

### (3) 《傳奇世界》及《神曲》、《彈彈堂》等IP改編遊戲的合作

本公司與中手游同意加強合作，以開發及發行更多《傳奇世界》及《神曲》、《彈彈堂》等遊戲知識產權改編遊戲。就本集團所開發基於《傳奇世界》及《神曲》、《彈彈堂》等遊戲知識產權改編的遊戲產品，中手游應享有上文(1)段所披露的獨家優先合作權。

#### (4) 海外發行及運營的合作

本公司同意利用其於海外市場的豐富經驗及資源(如龐大的用戶群體及遊戲當地語系化人才)，在海外市場推廣中手游發行及運營的遊戲。

#### (5) 遊戲雲及雲遊戲的合作

本公司與中手游已同意不時分享與遊戲雲及雲遊戲相關的資訊及資源，以發掘任何潛在合作機會。若本集團建立及運營遊戲雲並提供數據中心及遊戲雲業務給任何協力廠商，則同意將按向協力廠商所提供的同等商業條件，向中手游提供最惠待遇。

為免生疑義，本集團自有遊戲係指本集團享有知識產權且可自行、授權和許可協力廠商發行和運營的遊戲。此外，雙方確認，對於在協議簽署日前本集團已簽署的在先協議(「**在先協議**」)，若與戰略合作協議內容不一致或相衝突的，本集團可按照在先協議繼續履行，不視為對戰略合作協議的違反。

#### 有關訂約雙方的資料

本公司是一間根據開曼群島法律註冊成立的有限公司，並於2018年7月18日在香港聯合交易所有限公司(「**聯交所**」)主機板上市。本公司通過其附屬公司主要從事在中國(「**中華人民共和國**」)及海外市場進行網絡遊戲開發、發行及運營。

中手游是一間根據開曼群島法律註冊成立的有限公司，並於2019年10月31日在聯交所主機板上市(股份代號：0302)。中手游是一家領先的基於知識產權的遊戲運營商及發行商，致力於與知名文化產品及藝術品有關的知識產權(「**知識產權**」或「**IP**」)的研發及運營。中手游通過與協力廠商遊戲開發商合作及通過其自身內部開發團隊來開發手機遊戲，然後在其廣泛的發行網絡上發行其遊戲。本公司董事(「**董事**」)經作出一切合理查詢後所深知、所悉及所信，中手游及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士的協力廠商。

## 訂立框架合作協議之理由

董事會認為，中手游作為中國IP遊戲的最大獨立手遊發行商以及IP遊戲運營商中的先鋒及領導者，擁有熱門及優質的遊戲組合及IP儲備，通過與本公司強大研發能力的結合，能夠充分發揮中手游及本公司在自身領域的優勢並產生協同作用，為本公司及其股東（「股東」）創造價值。

承董事會命  
第七大道控股有限公司  
主席  
孟書奇

中國，無錫，二零一九年十二月二十七日

於本公告日期，本公司執行董事為孟書奇先生、李正全先生及楊成先生；本公司非執行董事為李詩夢先生及嚴凱聃先生；及本公司獨立非執行董事為薛隽先生、勵怡青女士及王瑛女士。